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Технические характеристики / technical specifications
Вход / input

Входное напряжение / 
Voltage input

176...264 В 
действ.

 / V
RMS

Входной ток / Current input 50 мА...6 A 
действ.

 / 50mA...6A
RMS

Входной сигнал ночь/день / 
Night/Day input

85...265 В
действ.

 / V
RMS

Выход / output
Релейные выходы / 
Relay outputs

5 A, 250 В пер. тока / 5A, 250V
AC

Электропитание / supply
Напряжение питания / 
Supply voltage

220 В пер. тока ±20% / (0.8-1.2)×220V
AC

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Основные технические характеристики /general
Число батарей / Bank count 1…12 настраивается / configurable

Диапазон уставок Cos φ /
Target Cos φ range

0,80…1,00 (опережающий, отстающий) / (ind.-kap.)

Погрешность 
преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 %

Коэффициент 
трансформации 
трансформатора тока / 
Current transformer ratio

1…10 000 настраивается / configurable

Коэффициент 
трансформации 
трансформатора 
напряжения /  
Voltage transformer ratio

1…10 000 настраивается / configurable

Потребляемая мощность / 
Power consumption

6,7 ВA макс / VA max

Рабочая температура / 
Operating temperature

-20...+70 °C

Температура хранения / 
Storage temperature

-30...+80 °C

Влажность / Humidity 90 %

Зажимы/ Connection Винтовые зажимы / Screw terminals (2,5 мм2/1,5 мм2)

Размеры / Dimensions Ш144 × В144 × Г78 мм / W144 × H144 × D78 mm

Масса / Weight 770 г / 770 gr

Степень защиты платы / 
Plate protection

IP50

Интерфейс оператора / user interface
Клавиатура / Keypad 6 клавиш с защитой от электростатического разряда / 

6 ESD protected keys

ЖК-дисплей / LCD графический, 160×240 точек, с подсветкой / 
160×240 graphical with backlihgt
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Аварии / alarms
Аварии / alarms Выход за верхнее 

предельное значение / 
Over threshold

Выход за нижнее 
предельное значение / 

Under threshold

Аварийный контакт / 
Alarm contact

Время аварийной 
ситуации / 
 Alarm time

Коэффициент 
отклонения / 

Deviation ratio

Разъединение / 
Disconnection

Ток / Current ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Напряжение / Voltage ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Суммарный коэффициент гар-
моник напряжения / THD(V) ✔ ✔ ✔

Гармоники напряжения 3…21-го 
порядка / Harmonics V3-V21 ✔ ✔

Температура /Temperature ✔ ✔ ✔
Емкость / Capacitors ✔ ✔
Отношение Q/P / Q/P ratio ✔

Главное меню /
Main Menu
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T, °C

R, Ом

Небаланс, % = ———————  × 100
I V

L1 
–

 
V

L2 
I

220 V
AC

Небаланс, % = ———————  × 100
I V

L12 
–

 
V

L23 
I

380 V
AC

Asymmetry, % = ———————  × 100
I V

L1 
–

 
V

L2 
I

220 V
AC

Asymmetry, % = ———————  × 100
I V

L12 
–

 
V

L23 
I

380 V
AC

T(°C)

R(Ω)
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Функции / product functions
В представленной ниже таблице указаны функции защиты реле MP35 и MC35.

MP35 and MC35 series motor protection relays and their functions are shown in the below 
table.
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Защита от неисправностей фазы / 
Phase Failure ● ● ● ● ● ● ● ●

Защита от неправильного чередова-
ния фаз / Phase Sequence ● ● ● ● ● ● ●

Защита от несимметрии / Asymmetry ● ● ● ● ●
Защита, срабатывающая по датчику 
температуры / PTC Protection ● ● ● ● ●

Защита от пониженного и повышен-
ного напряжения  / Over-Under Volt-
age Protection

● ● ● ● ● ●

Настраиваемая защита по напряже-
нию / Adjustable Voltage Protection ●

Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы «On» и «Out» зеленого свечения, «A1» и «A2» – красного. /
On and out lights are green, A1 and A2 lights are red.

Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов / 
Warning light

Значение /  
Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out

Вкл. / On Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

А1, А2

Попеременно мигают (мед-
ленно) /  
Flash sequentially (slow)

Неправильное чередование фаз / 
Incorrect phase sequence

Попеременно мигают (быс-
тро) /  
Flash sequentially (fast)

Аварийное состояние по датчику 
температуры /  
PTC alarm

Одновременно мигают (мед-
ленно) / 
Flash simultaneously (slow)

Неисправность какой-либо фазы / 
Phase failure alarm

Одновременно мигают (быс-
тро) /  
Flash simultaneously (fast)

Несимметрия питающей сети / 
Asymmetry alarm

А1 быстро мигает, А2 откл. / 
A1 fast flashing , A2 off

Пониженное напряжение /  
Very low voltage

А2 быстро мигает, А1 откл. / 
A2 fast flash ing , A1 off

Повышенное напряжение /  
Very high voltage

А1 вкл., А2 откл. /  
A1 on, A2 off

Недопустимое пониженное напря-
жение /  
Under voltage

А2 вкл., А1 откл. /  
A2 on, A1 off

Недопустимое повышенное на-
пряжение /  
Over voltage

А1 и А2 вкл. /  
A1 and A2 on

Одновременно обнаружено и 
пониженное и повышенное напря-
жение /  
Low and high voltage exist 
simultaneously

Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 85 .. 320 В пер. тока / V

AC

Рабочая частота / Operating frequency 30 .. 75 Гц / Hz

Настраиваемая задержка /  
Time delay adjustment range

0,1…10 с / sec

Фиксированная задержка срабатывания защиты 
от несимметрии / Fixed asymmetry time delay

2 с / sec

Настраиваемый диапазон защиты  
от несимметрии /  
Adjustable asymmetry adjustment range

5...20 %

Диапазон измерения напряжения /  
Voltage measurement range

85 .. 320 В пер. тока, фазное / V
AC

 
(Phase-Neutral)

150...550 В пер. тока, линейное / V
AC

 
(Phase-Phase)

Настраиваемый диапазон напряжения /  
Voltage tune range

Нижний предел / Lower limit
Верхний предел / Upper limit

150 .. 210 В пер. тока / V
AC

240...300 В пер. тока / V
AC

Гистерезис напряжения / Voltage hysteresis 6 В пер. тока / V
AC

Фиксированный гистерезис для асимметрии /  
Fixed asymmetry hysteresis

6 В пер. тока / V
AC

Настраиваемый гистерезис для асимметрии / 
Adjustable asymmetry hysteresis

20 %

Пороговое сопротивление датчика температуры / 
PTC alarm threshold

1200 Ом

Предельное повышенное напряжение /  
Over voltage threshold

308 В пер. тока / V
AC

Предельное пониженное напряжение /  
Under voltage threshold

132 В пер. тока / V
AC

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 
250 В пер. тока / V

AC

Рабочая температура / Operating temperature -5…70 °С

Температура хранения / Storage temperature -20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке /  
Rail mounted
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Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы «On» и «Out» зеленого свечения, «A1» и «A2» – красного /
On and out lights are green, A1 and A2 lights are red.

Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов / 
Warning light

Значение /  
Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out

Вкл. / On Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

А1, А2

Попеременно мигают /  
Flash sequentially

Неправильное чередование фаз / 
Incorrect phase sequence

Одновременно мигают /  
Flash simultaneously

Неисправность какой-либо фазы / 
Phase failure alarm

А1 быстро мигает, А2 откл. / 
A1 fast flashing , A2 off

Пониженное напряжение /  
Very low voltage

А2 быстро мигает, А1 откл. / 
A2 fast flashing , A1 off

Повышенное напряжение /  
Very high voltage

А1 вкл., А2 откл. / A1 on, A2 off Недопустимое пониженное напря-
жение /  
Under voltage

А2 вкл., А1 откл. / A2 on, A1 off Недопустимое повышенное напря-
жение /  
Over voltage

А1 и А2 вкл. / A1 and A2 on Одновременно обнаружено и пони-
женное и повышенное напряжение /  
Low and high voltage exist 
simultaneously

Функции защиты / product functions
В представленной ниже таблице указаны функции защиты реле VP35. /
VP35 series relays and their functions are given in the below table.

Защита от не-
исправностей 
фазы /  
Phase Failure

Защита от не-
правильного че-
редования фаз / 
Phase Sequence

Защита от по-
ниженного и 
повышенного 
напряжения / 
Over-Under Volt-
age Protection

Настраиваемая 
защита по на-
пряжению /  
Adjustable Volt-
age Protection

VP35 ● ● ●
VP35-S ● ● ● ●
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К НАГРУЗКЕ / 
SYSTEM

Технические характеристики / specifications

Рабочее напряжение / Operating voltage 85 ... 320 В пер. тока / V
AC

Рабочая частота / Operating frequency 30 ... 75 Гц / Hz

Настраиваемая задержка /  
Time delay adjustment range

0,1…10 с / sec

Настраиваемый диапазон защиты по 
напряжению /  
Voltage protection adjustment range
Нижний предел / Lower limit
Верхний предел / Upper limit

150 .. 210 В пер. тока / V
AC

240...300 В пер. тока / V
AC

Гистерезис / Hysteresis 6 В пер. тока / V
AC

Предельное повышенное напряжение / 
Over voltage threshold

308 В пер. тока / V
AC

Предельное пониженное напряжение / 
Under voltage threshold

132 В пер. тока / V
AC

Контакт выходного реле /  
Output contact

1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В пер. 
тока / V

AC

Рабочая температура /  
Operating temperature

-5…70 °С

Температура хранения /  
Storage temperature

-20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

36

90

45,40

62

45
,4

057
,5

0



www.klemsanotomasyon.comwww.klemsanotomasyon.com14

автоматизация automation

www.klemsanotomasyon.com

Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы «On» и «Out» зеленого свечения, «A1» и «A2» – красного /On and out lights 
are green, A1 and A2 lights are red.

Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов / 
State

Значение /  
Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out
Вкл. / On

Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off
Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

А1, А2

А1 вкл., А2 откл. /  
A1 on, A2 off

Пониженная частота /  
Low frequency

А2 вкл., А1 откл. /  
A2 on, A1 off

Повышенная частота /  
High frequency

Все светодиоды мигают одновременно / Front 
panel lights flashing simultaneously

Неправильно заданы предельные 
значения частоты /  
Invalid frequency limits

Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 85 .. 320 В пер. тока / VAC

Рабочая частота / Operating frequency 30 .. 75 Гц / Hz

Настраиваемая задержка /  
Time delay adjustment range

0,1…10 с / sec

Задаваемый диапазон частоты для защиты 
нагрузок /  
Frequency protection adjustment range
Нижний предел / Lower limit
Верхний предел / Upper limit

35 ... 70 Гц / Hz
35 ... 70 Гц / Hz

Гистерезис / Hysteresis 0,4 Гц / Hz

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 
250 В пер. тока / V

AC

Рабочая температура / Operating temperature -5…70 °С

Температура хранения / Storage temperature -20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted
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К НАГРУЗКЕ / 
SYSTEM

F, Гц
f(Hz)
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,5

0
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Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 85 .. 320 В пер. тока / V

AC

Рабочая частота / Operating frequency 30 .. 75 Гц / Hz

Настраиваемый диапазон освещеннос-
ти / Lux adjustment range

1…3 лк/lux

Задержка / Delay time

включения / On delay 5 с/sec

отключения / Off delay 25 с/sec

Кабель датчика / Sensor cable length 2 × 0,75 м / m

Контакт выходного реле /  
Output contact

1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В пер. 
тока / V

AC

Рабочая температура /  
Operating temperature

-5…70 °С

Температура хранения /  
Storage temperature

-20…80 °С

Рабочая температура датчика /  
Sensor operating temperature

-20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

Лампы / Lamp

Датчик / Sensor

Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов / 
State

Значение / Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out
Вкл. / On

Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off
Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

36

90

45,40

62

45
,4

057
,5

0
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»
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L1
L2
L3

N

N L1

1 2 3

C

К НАГРУЗКЕ / 
SYSTEM

Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение /  
Operating voltage

85…320 В пер. тока / V
AC

Рабочая частота / Operating frequency 30…75 Гц / Hz

Настраиваемые значения /  
Adjustment values
Диапазон времени / Time range
t

on
, t

off
 множитель / multiplier

s=с / sec m=мин / min h=ч / hour
10 s, 1 m, 10 m, 1 h, 10 h, 24 h, 100 h
0,05 – 0,1 – 0,2 – 0,3 – ... – 1

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В 
пер. тока / V

AC

Рабочая температура /  
Operating temperature

-25…70 °С

Температура хранения /  
Storage temperature

-70…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

Функции / product functions
В представленной ниже таблице указаны функции таймера TR35. / 
TR35 series time relays and their features are shown in the below table.

TR35-60S TR35-M2 TR35-M2

Задержка включения / On Delay ● ● ●

Задержка отключения / Off Delay ● ●
Задержка включения и отключения / 
On-Off Delay ●

Генератор импульсов / On Flasher ●

Генератор импульсов / Off Flasher ●
Диапазон настраиваемых задержек / 
Time Delay Range

1…60 с /  
1 s .. 60 s

0,5 c/s ...  
100 ч / h

0,5 c/s ... 
100 ч / h

Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы «On» и «Out» зеленого свечения, «A1» и «A2» – красного. /
On and out lights are green, M1 and M2 lights are red.

Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов / 
State

Значение /  
Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out
Вкл. / On

Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off
Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

M1, M2

Вкл. / On
Режим задержки включения и отклю-
чения /  
On-Off delay mode

M2 мигает, М1 откл. / 
M2 flashing, M1 off

Режим задержки включения / 
On delay mode

М1 мигает, М2 откл. /  
M1 flashing, M2 off

Режим задержки отключения / 
Off delay mode

Мигают поочередно /  
Flash sequentially

Режим генератора импульсов / 
On flasher mode

Мигают одновременно / 
Flash simultaneously

Режим генератора импульсов / 
Off flasher mode36
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Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 85 .. 320 В пер. тока / V

AC

Рабочая частота / Operating frequency 30 .. 75 Гц / Hz

Настраиваемые значения /  
Adjustment values

s=с / sec m=мин / min h=ч / hour

Диапазон времени / Time range 10 s, 1 m, 10 m, 1 h, 10 h, 24 h, 100 h

t множитель/multiplier 0,05 – 0,1 – 0,2 – 0,3 – ... – 1

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В 
пер. тока / V

AC

Рабочая температура /  
Operating temperature

-5…70 °С

Температура хранения / Storage temperature -20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

Выбор 
множителя

Выбор значения 
задержки

Выбор 
множителя

Выбор значения 
задержки
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К НАГРУЗКЕ / 
SYSTEM
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2

1 3

Общ. / Com

Разм./ 
NC

Зам./
NO

A3

A2

A1

A2

24 В пост. 
или пер. тока / 
24V AC/DC

180…260 В 
пер. тока / 
VAC

Технические характеристики / technical specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 180...260 В пер. тока / V

AC

Рабочая частота / Operating frequency 50...60 Гц / Hz

Настраиваемые значения /  
Adjustment values

s=с / sec m=мин / min h=ч / hour

Диапазон времени / Time range 10 s, 1 m, 10 m, 1 h, 10 h, 24 h, 100 h

t
on

, t
off

 множитель/multiplier 0,05 – 0,1 – 0,2 – 0,3 – ... – 1

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В 
пер. тока / V

AC

Рабочая температура /  
Operating temperature

-25…70 °С

Температура хранения /  
Storage temperature

-40…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

Функции / product functions
В представленной ниже таблице указаны функции таймера TR3524. / 
TR3524 series time relays and their features are shown in the below table.

TR3524-60S TR3524-M2 TR3524-M5

Задержка включения / On Delay ● ● ●

Задержка отключения / Off Delay ● ●
Задержка включения и отключения / 
On-Off Delay ●

Генератор импульсов / On Flasher ●

Генератор импульсов / Off Flasher ●
Диапазон настраиваемых задержек / 
Time Delay Range

1…60 с /  
1 s .. 60 s

0,5 c/s ...  
100 ч / h

0,5 c/s ...  
100 ч / h

Световая сигнализация / warning lights legend
Индикаторы «On» и «Out» зеленого свечения, «A1» и «A2» – красного. /
On and out lights are green, M1 and M2 lights are red.

Индикаторы / 
Warning light

Состояние индикаторов 
/ State

Значение / Description

On
Вкл. / On Электропитание ВКЛ. / Power on

Откл. / Off Электропитание ОТКЛ. / Power off

Out
Вкл. / On

Выходное реле включено /  
Output relay energized

Откл. / Off
Выходное реле отключено /  
Output relay de-energized

M1, M2

Вкл. / On
Режим задержки включения и отклю-
чения /  
On-Off delay mode

M2 мигает, М1 откл. /
M2 flashing, M1 off

Режим задержки включения / 
On delay mode

М1 мигает, М2 откл. / 
M1 flashing, M2 off

Режим задержки отключения / 
Off delay mode

Мигают поочередно / 
Flash sequentially

Режим генератора импульсов / 
On flasher mode

Мигают одновременно / 
Flash simultaneously

Режим генератора импульсов / 
Off flasher mode

36

90

45,40

62

45
,4

057
,5

0



www.klemsanotomasyon.comwww.klemsanotomasyon.com

автоматизация automation

23

Технические характеристики / specifications
Рабочее напряжение / Operating voltage 180...260 В пер. тока / V

AC 
или 24 В 

пост/пер. тока / V
AC/DC

Рабочая частота / Operating frequency 50...60 Гц / Hz

Настраиваемые значения / Adjustment values s=с / sec m=мин / min h=ч / hour

Диапазон времени / Time range 10 s, 1 m, 10 m, 1 h, 10 h, 24 h, 100 h

t множитель/multiplier 0,05 – 0,1 – 0,2 – 0,3 – ... – 1

Контакт выходного реле / Output contact 1 переключающий / 1C/O, 10 A, 250 В 
пер. тока / V

AC

Рабочая температура / Operating temperature -5…70 °С

Температура хранения / Storage temperature -20…80 °С

Степень защиты / Protection class IP20

Способ крепления / Connection На монтажной рейке / Rail mounted

Выбор 
множителя

Выбор значения 
задержки

Выбор 
множителя

Выбор значения 
задержки
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Общ. / Com

Разм./ 
NC

Зам./
NO

24 В пост. 
или пер. тока / 
24V AC/DC

180…260 В 
пер. тока / 
VAC

36
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы пост. тока / 
Input range (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 В / V, 
0…1 В / V, 1…5 В / V, 2…10 В / V, 0,2…1 В / V

Максимально допустимый вход-
ной сигнал /  
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / mA 
DC

Входное сопротивление /  
Input impedance

500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
100 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Выход / output
Выходные сигналы пост. тока / 
Output (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 В / V 
нормальные или инвертированные /  
normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / 
current mode)
10,5 В / V (в режиме усилителя напряжения /  
voltage mode)

Нагрузочная способность / Load ≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current 
mode) 
≥ 10 кОм / Ω (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11...30 В пост. тока / V
DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,004 %/°C

Электрическая прочность изо-
ляции /  
Isolation

1,5 кВ
действ

 / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+65 °C

Зажимы / Connection Винтовые зажимы / 
Screw terminals (2,5 / 1,5 мм2 / mm2)



www.klemsanotomasyon.comwww.klemsanotomasyon.com

автоматизация automation

27

Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Вход / input Выход / output Инверсия / invert
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0-20 мА OFF OFF OFF 0-20 мА OFF OFF NO OFF OFF OFF OFF OFF

4-20 мА ON OFF OFF 4-20 мА ON OFF YES ON OFF OFF OFF OFF

0-10 В OFF ON OFF 0-10 В OFF ON

0-5 В ON ON OFF 0-5 В ON ON

0-1 В OFF OFF ON

0-5 В ON OFF ON

2-10 В OFF ON ON

0,2-1 В ON ON ON

Выход / output Вход / input
S2 1 2 3 4 5 6 7 8

0-20 мА OFF ON 0-20 мА OFF ON ON OFF OFF OFF

4-20 мА OFF ON 4-20 мА OFF ON ON OFF OFF OFF

0-10 В ON OFF 0-10 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0-5 В ON OFF 0-5 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0-1 В OFF ON OFF OFF OFF OFF

0-5 В OFF ON OFF OFF ON OFF

2-10 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0,2-1 В OFF ON OFF OFF OFF OFF
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Вход /  
input

Выход /  
output

0-20 мА 4-20 мА 0-10 В 2-10 В 0-5 В 1-5 В 0-1 В 0,2-1 В

4-20 мА 603 200 603 201 603 202 603 203 603 204 603 205 603 206 603 207

Ка
т.

 но
ме

р /
 or

de
r n

o

0-20 мА 603 208 603 209 603 210 603 211 603 212 603 213 603 214 603 215

0-10 В 603 216 603 217 603 218 603 219 603 220 603 221 603 222 603 223

0-5 В 603 224 603 225 603 226 603 227 603 228 603 229 603 230 603 231

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы пост. тока / 
Input range (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 В / V,
0…1 В / V, 1…5 В / V, 2…10 В / V, 0,2…1 В / V

Максимально допустимый вход-
ной сигнал /  
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / mA DC

Входное сопротивление /  
Input impedance

500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode)
100 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Выход / output
Выходные сигналы пост. тока / 
Output (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 В / V 
нормальные или инвертированные /  
normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode)
10,5 В / V (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Нагрузочная способность / Load ≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current 
mode)
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11...30 В пост. тока / V
DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,004%/°C

Электрическая прочность изо-
ляции / Isolation

1,5 кВ
действ

 / kV
RMS

Защита / Protection от перенапряжения и обратной полярности / Over 
voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+65 °C

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Тип подключаемого датчика /  
Input type

Pt100, 2-, 3- или / or 4-проводная схема 
подключения / W

Диапазон измеряемой температуры / 
Temperature range

-150...+800 °C конфигурируемый /  
Configurable

Минимальный диапазон 
температуры /  
Minimum temperature span

50 °С

Ток, пропускаемый через термосоп-
ротивление / Sensor excitation current

0,5 мА / mA (1 мА / mA при 3-проводном под-
ключении / for 3 wire)

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост. тока /V
DC

 или /or 50 мА пост. тока 
/ mA DC

Выход / output
Выход пост. ток / Output (DC) 0…20 мА/mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 

В / V

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / current 
mode)
10,5 В/V (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Нагрузочная способность / Load ≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / cur-
rent mode)
≥ 10 кОм /КΩ (в режиме усилителя 
напряжения / voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / Supply voltage 11..30 В пост. тока /V

DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент /  
Temperature coefficient

≤ 0,004 %/°C

Электрическая прочность изоляции / 
Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / Operating 
temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals 
(2,5/1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входов и выходов / Configuration table

Тип / type Нижний предел / low Верхний предел / high Выход / output
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 W OFF OFF 0 °C OFF OFF 0 °C OFF OFF OFF OFF 0-20 мА OFF OFF

3 W ON OFF -50 °C ON OFF 25 °C ON OFF OFF OFF 4-20 мА ON OFF

4 W OFF ON -100 °C OFF ON 50 °C OFF ON OFF OFF 0-10 В OFF ON

5 W ON ON -150 °C ON ON 100 °C ON ON OFF OFF 0-5 В ON ON

200 °C OFF OFF ON OFF

300 °C ON OFF ON OFF

350 °C OFF ON ON OFF

400 °C ON ON ON OFF

450 °C OFF OFF OFF ON

500 °C ON OFF OFF ON

550 °C OFF ON OFF ON

600 °C ON ON OFF ON

650 °C OFF OFF ON ON

700 °C ON OFF ON ON

750 °C OFF ON ON ON

800 °C ON ON ON ON

Выход / output

S2 1 2 3 4 5 6 7 8
0-20 мА 4-20 мА OFF ON OFF OFF OFF ON OFF OFF

0-10 В 0-5 В ON OFF OFF OFF OFF ON OFF OFF



www.klemsanotomasyon.comwww.klemsanotomasyon.com

автоматизация automation

31

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Тип подключаемой термопары / 
Input type

J, K, E, R / J, K, E, R type thermocouples

Диапазон измеряемой 
температуры /  
Temperature range

J :-200...1200 °C конфигурируемый / configurable
K: -200...1250 °C конфигурируемый / configurable
E : -200...1000 °C конфигурируемый / configurable
R: -50...1750 °C конфигурируемый / configurable

Минимальный диапазон тем-
пературы /  
Minimum temperature span

50 °C

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или /or 50 мА пост тока / mA DC

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / 
Output (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 0…5 В / V

Максимальный выходной сиг-
нал / Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode)
10,5 В/V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode)
≥ 10 кОм /КΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage 
mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

11..30 В пост. тока /V
DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Ошибка холодного спая /  
Cold point error

≤ 2 °C ±0,5 °С типовое значение / typical

Электрическая прочность изо-
ляции / Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Тип / type Нижний предел / low Верхний предел / high Выход / output
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

J K E R

J OFF OFF 0 °C OFF OFF 0 °C 0 °C 0 °C 0 °C OFF OFF OFF OFF 0-20 мА OFF OFF

-50 °C ON OFF 25 °C 50 °C 50 °C 100 °C ON OFF OFF OFF 4-20 мА ON OFF

-100 °C OFF ON 100 °C 100 °C 100 °C 200 °C OFF ON OFF OFF 0-10 В OFF ON

-200 °C ON ON 150 °C 150 °C 150 °C 300 °C ON ON OFF OFF 0-5 В ON ON

K ON OFF 0 °C OFF OFF 200 °C 200 °C 200 °C 400 °C OFF OFF ON OFF

-50 °C ON OFF 250 °C 250 °C 250 °C 500 °C ON OFF ON OFF

-100 °C OFF ON 300 °C 400 °C 300 °C 600 °C OFF ON ON OFF

-200 °C ON ON 400 °C 500 °C 350 °C 700 °C ON ON ON OFF

E OFF ON 0 °C OFF OFF 500 °C 600 °C 400 °C 800 °C OFF OFF OFF ON

-50 °C ON OFF 600 °C 700 °C 450 °C 900 °C ON OFF OFF ON

-100 °C OFF ON 700 °C 800 °C 500 °C 1000 °C OFF ON OFF ON

-200 °C ON ON 800 °C 900 °C 600 °C 1100 °C ON ON OFF ON

R ON ON 0 °C OFF OFF 900 °C 1000 °C 700 °C 1200 °C OFF OFF ON ON

-50 °C ON OFF 1000 °C 1100 °C 800 °C 1350 °C ON OFF ON ON

-100 °C OFF ON 1100 °C 1200 °C 900 °C 1500 °C OFF ON ON ON

-200 °C ON ON 1200 °C 1350 °C 1000 °C 1750 °C ON ON ON ON

Выход / output

S2 1 2 3 4 5 6 7 8
0-20 мА 4-20 мА OFF ON OFF ON OFF OFF OFF OFF

0-10 В 0-5 В ON OFF OFF ON OFF OFF OFF OFF
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Тип подключаемого датчика /  
Input type

NAMUR или сухой контакт / 
NAMUR sensor or dry contact

Диапазон частоты / 
Frequency range

0..50 кГц / kHz / 0...40 Гц / Hz конфигурируемый / 
configurable

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост тока. / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / 
mA DC

Выход / output
Выход пост тока / Output (DC) 0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 

0…5 В/V нормальный или инвертированный /  
normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока /  
current mode)
10,5 В/V (в режиме усилителя напряжения /  
voltage mode)

Нагрузочная способность / Load ≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока /  
current mode)
≥ 10 кОм /КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжениие питания /  
Supply voltage

11..30 В пост. тока /V
DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Электрическая прочность 
изоляции / 
Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / 
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals 
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Тип / type Диапазон , Гц / range (Hz) Выход / output Инвертированный / invert
S1 1 2.6 7 8 9 10

LO OFF 10 OFF OFF OFF OFF OFF 10 K OFF OFF OFF OFF ON 0-20 мА OFF OFF NO OFF OFF

HI ON 20 ON OFF OFF OFF OFF 12,5 K ON OFF OFF OFF ON 4-20 мА ON OFF YES ON OFF

30 OFF ON OFF OFF OFF 15 K OFF ON OFF OFF ON 0-10 В OFF ON

40 ON ON OFF OFF OFF 17,5 K ON ON OFF OFF ON 0-5 В ON ON

50 OFF OFF ON OFF OFF 20 K OFF OFF ON OFF ON

100 ON OFF ON OFF OFF 22,5 K ON OFF ON OFF ON

500 OFF ON ON OFF OFF 25 K OFF ON ON OFF ON

1 K ON ON ON OFF OFF 27,5 K ON ON ON OFF ON

2 K OFF OFF OFF ON OFF 30 K OFF OFF OFF ON ON

3 K ON OFF OFF ON OFF 32,5 K ON OFF OFF ON ON

4 K OFF ON OFF ON OFF 35 K OFF ON OFF ON ON

5 K ON ON OFF ON OFF 37,5 K ON ON OFF ON ON

6 K OFF OFF ON ON OFF 40 K OFF OFF ON ON ON

7 K ON OFF ON ON OFF 42,5 K ON OFF ON ON ON

8 K OFF ON ON ON OFF 45 K OFF ON ON ON ON

9 K ON ON ON ON OFF 50 K ON ON ON ON ON

Выход / output Тип входа / input type

S2 1 2 3 4 5 6 7 8
0-20 мА 4-20 мА OFF ON NAMUR OFF OFF OFF OFF OFF ON

0-10 В 0-5 В ON OFF Сухой контакт OFF OFF OFF OFF OFF OFF
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы пост. тока/  
Input range (DC )

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V,  
2…10 В / V, 0…5 В / V,
1…5 В / V, 0…1 В / V, 0,2…1 В / V

Максимально допустимый входной 
сигнал /  
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока 
/ mA DC

Входное сопротивление /  
Input impedance

500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current 
mode)
100 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряже-
ния / voltage mode)

Выход / output
Выходные сигналы пост. тока / 
Output (DC)

4…20 мА / mA нормальные или инвертирован-
ные / normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В, питание по сигнальной цепи)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

9..30 пост. тока / V
DC

 (R
LOAD

= 0 Ом/Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Электрическая прочность изоляции / 
Isolation

1,5 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+65 °C

Зажимы / Connection Винтовые зажимы / Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Вход / input Инвертированный / invert
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0-20 мА OFF OFF OFF NO OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF

4-20 мА ON OFF OFF YES ON OFF OFF OFF OFF OFF OFF

0-10 В OFF ON OFF

0-5 В ON ON OFF

0-1 В OFF OFF ON

1-5 В ON OFF ON

2-10 В OFF ON ON

0,2-1 В ON ON ON

Вход / input
S2 1 2 3 4 5 6

0-20 мА OFF ON ON OFF OFF OFF

4-20 мА OFF ON ON OFF OFF OFF

0-10 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0-5 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0-1 В OFF ON OFF OFF OFF OFF

1-5 В OFF ON OFF OFF ON OFF

2-10 В OFF ON OFF OFF ON OFF

0,2-1 В OFF ON OFF OFF OFF OFF
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Технические характеристики / specifications

Вход / input
Входные сигналы пост. тока /  
Input range (DC)

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В / V, 2…10 В 
/ V, 0…5 В / 0…5 В / V, 1…5 В / V, 0,2…1 В / V

Максимально допустимый вход-
ной сигнал / Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / 
mA DC

Входное сопротивление /  
Input impedance

50 Ом / Ω (в режиме усилителя тока /  
current mode)
100 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока /  
Output (DC)

4…20 мА / mA, нормальный или инвертированный 
/ normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В / V, питание по сигнальной 
цепи / loop supply)

Основные технические характеристики / general
Напряжение питания /  
Supply voltage

9...30 В пост. тока / V
DC 

(R
LOAD

=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Электрическая прочность изоля-
ции / Isolation

1,5 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+65 °C

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications

Вход / input
Тип подключаемого датчика /  
Input type

Pt100, 2-, 3- или / or 4-проводная схема 
подключения / W

Диапазон измеряемой 
температуры / Temperature range

-150...+800 °C конфигурируемый / Configurable

Минимальный диапазон 
температуры /  
Minimum temperature span

50 °С

Ток, пропускаемый через термо-
сопротивление /  
Sensor excitation current

0,5 мА / mA (1 мА / mA при 3-проводном подклю-
чении / for 3 wire)

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / mA 
DC

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / 
Output (DC)

4…20 мА / mA (нормальный или 
инвертированный /  
normal or inverted)

Максимальный выходной сиг-
нал / Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В, питание по сигнальной цепи / 
24V loop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

9..30 В пост. тока /V
DC 

(R
LOAD

=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Электрическая прочность изоля-
ции / Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Тип / type Нижний предел / low Верхний предел / high Инвертированный / invert
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 W OFF OFF 0 °C OFF OFF 0 °C OFF OFF OFF OFF NO OFF OFF

3 W ON OFF -50 °C ON OFF 25 °C ON OFF OFF OFF YES ON OFF

4 W OFF ON -100 °C OFF ON 50 °C OFF ON OFF OFF

5 W ON ON -150 °C ON ON 100 °C ON ON OFF OFF

200 °C OFF OFF ON OFF

300 °C ON OFF ON OFF

350 °C OFF ON ON OFF

400 °C ON ON ON OFF

450 °C OFF OFF OFF ON

500 °C ON OFF OFF ON

550 °C OFF ON OFF ON

600 °C ON ON OFF ON

650 °C OFF OFF ON ON

700 °C ON OFF ON ON

750 °C OFF ON ON ON

800 °C ON ON ON ON
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Технические характеристики / specifications

Вход / input
Тип подключаемого датчика / Input type Pt100, 2-, 3- или / or 4-проводная схема 

подключения / W

Диапазон измеряемой температуры / 
Temperature range

-150...+800 °C конфигурируемый /  
Configurable

Минимальный диапазон температуры / 
Minimum temperature span

50 °С

Ток, пропускаемый через термосопро-
тивление / 
Sensor excitation current

0,5 мА / mA (1 мА / mA при 3-проводном 
подключении / for 3 wire)

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока 
/ mA DC

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / 
Output (DC)

4…20 мА / mA (нормальный или 
инвертированный / normal or inverted)

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 750 Ом / Ω (24 В, питание по сигнальной 
цепи / 24V loop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

9..30 В пост. тока /V
DC 

(R
LOAD

=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Защита / 
Protection

От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / 
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / 
Connection

Винтовые зажимы /Screw terminals 
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Тип / type Нижний предел / low Верхний предел / high Инвертированный / invert
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 W OFF OFF 0 °C OFF OFF 0 °C OFF OFF OFF OFF NO OFF OFF

3 W ON OFF -50 °C ON OFF 25 °C ON OFF OFF OFF YES ON OFF

4 W OFF ON -100 °C OFF ON 50 °C OFF ON OFF OFF

4 W ON ON -150 °C ON ON 100 °C ON ON OFF OFF

200 °C OFF OFF ON OFF

300 °C ON OFF ON OFF

350 °C OFF ON ON OFF

400 °C ON ON ON OFF

450 °C OFF OFF OFF ON

500 °C ON OFF OFF ON

550 °C OFF ON OFF ON

600 °C ON ON OFF ON

650 °C OFF OFF ON ON

700 °C ON OFF ON ON

750 °C OFF ON ON ON

800 °C ON ON ON ON
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Технические характеристики / specifications

Вход / input
Тип подключаемой термопары / 
Input type

J, K, E, R / J, K, E, R type thermocouples

Диапазон измеряемой 
температуры / 
Temperature range

J :-200...1200 °C конфигурируемый / configurable
K: -200...1250 °C конфигурируемый / configurable
E : -200...1000 °C конфигурируемый / configurable
R: -50...1750 °C конфигурируемый / configurable

Минимальный диапазон темпе-
ратуры / 
Minimum temperature span

50 °C

Максимальный входной сигнал / 
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или /or 50 мА пост тока / mA 
DC

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / 
Output (DC)

4…20 мА / mA нормальный или инвертированный 
/ normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В, питание по сигнальной цепи / 
24V loop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

9...30 В пост. тока / V
DC 

(R
LOAD

=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,003 %/°C

Ошибка холодного спая /  
Cold point error

≤ 2 °C ±0,5 °С типовое значение / typical

Электрическая прочность изоля-
ции / Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входа и выхода / Configuration table

Тип / type Нижний предел / low Верхний предел / high Инвертированный / invert
S1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

J K E R

J OFF OFF 0 °C OFF OFF 0 °C 0 °C 0 °C 0 °C OFF OFF OFF OFF NO OFF OFF

-50 °C ON OFF 25 °C 50 °C 50 °C 100 °C ON OFF OFF OFF YES ON OFF

-100 °C OFF ON 100 °C 100 °C 100 °C 200 °C OFF ON OFF OFF

-200 °C ON ON 150 °C 150 °C 150 °C 300 °C ON ON OFF OFF

K ON OFF 0 °C OFF OFF 200 °C 200 °C 200 °C 400 °C OFF OFF ON OFF

-50 °C ON OFF 250 °C 250 °C 250 °C 500 °C ON OFF ON OFF

-100 °C OFF ON 300 °C 400 °C 300 °C 600 °C OFF ON ON OFF

-200 °C ON ON 400 °C 500 °C 350 °C 700 °C ON ON ON OFF

E OFF ON 0 °C OFF OFF 500 °C 600 °C 400 °C 800 °C OFF OFF OFF ON

-50 °C ON OFF 600 °C 700 °C 450 °C 900 °C ON OFF OFF ON

-100 °C OFF ON 700 °C 800 °C 500 °C 1000 °C OFF ON OFF ON

-200 °C ON ON 800 °C 900 °C 600 °C 1100 °C ON ON OFF ON

R ON ON 0 °C OFF OFF 900 °C 1000 °C 700 °C 1200 °C OFF OFF ON ON

-50 °C ON OFF 1000 °C 1100 °C 800 °C 1350 °C ON OFF ON ON

-50 °C OFF ON 1100 °C 1200 °C 900 °C 1500 °C OFF ON ON ON

-50 °C ON ON 1200 °C 1350 °C 1000 °C 1750 °C ON ON ON ON
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Технические характеристики / specifications

Вход / input
Тип подключаемого датчика /  
Input type

NAMUR или сухой контакт / 
NAMUR sensor or dry contact

Диапазон частоты /  
Frequency range

0...20 кГц / kHz / 0...40 Гц / Hz 

Максимальный входной сигнал /  
Maximum input signal

30 В пост тока. / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока 
/ mA DC

Выход / output
Выход пост тока / Output (DC)  4…20 мА / mA нормальный или инвертиро-

ванный /  
normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В / V, питание от сигнальной 
цепи / loop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжениие питания / Supply voltage 9..30 В пост. тока /V

DC 
(R

LOAD
=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент /  
Temperature coefficient

≤ 0,004 %/°C

Электрическая прочность изоляции / 
Isolation

1,5 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Таблица настройки входов и выходов / Configuration table

Тип / type Диапазон , Гц / range (Hz) Инвертированный / invert
S1 1 2.6 7 8 9 10

LO OFF 10 OFF OFF OFF OFF OFF 5 K OFF OFF OFF OFF ON NO OFF OFF OFF OFF

HI ON 20 ON OFF OFF OFF OFF 6 K ON OFF OFF OFF ON YES ON OFF OFF OFF

30 OFF ON OFF OFF OFF 7 K OFF ON OFF OFF ON

40 ON ON OFF OFF OFF 8 K ON ON OFF OFF ON

50 OFF OFF ON OFF OFF 9 K OFF OFF ON OFF ON

60 ON OFF ON OFF OFF 10 K ON OFF ON OFF ON

70 OFF ON ON OFF OFF 11 K OFF ON ON OFF ON

80 ON ON ON OFF OFF 12 K ON ON ON OFF ON

90 OFF OFF OFF ON OFF 13 K OFF OFF OFF ON ON

100 ON OFF OFF ON OFF 14 K ON OFF OFF ON ON

250 OFF ON OFF ON OFF 15 K OFF ON OFF ON ON

500 ON ON OFF ON OFF 16 K ON ON OFF ON ON

1 K OFF OFF ON ON OFF 17 K OFF OFF ON ON ON

2 K ON OFF ON ON OFF 18 K ON OFF ON ON ON

3 K OFF ON ON ON OFF 19 K OFF ON ON ON ON

4 K ON ON ON ON OFF 20 K ON ON ON ON ON

Тип входа / input type

S2 1 2 3 4 5 6
NAMUR ON OFF OFF OFF OFF ON

Сухой контакт ON OFF OFF OFF OFF OFF
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Тип подключаемого датчика /  
Input type

Pt100, 2-х и 3-проводное подключение. 
Термопара J, K, E, R /  
J, K, E, R type thermocouples

Диапазон измеряемой температуры / 
Temperature range

Pt100: -150…+800 °С 
J :-200...1200 °C  
K: -200...1250 °C
E : -200...1000 °C 
R: -50...1750 °C

Минимальный диапазон темпера-
туры / 
Minimum temperature span

50 °C

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока /  
Output (DC)

4…20 мА / mA нормальный или 
инвертированный / normal or inverted

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

21 мА / mA 

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (24 В / V, питание по сигнальной 
цепи / loop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / Supply voltage 9...30 В пост. тока / V

DC 
(R

LOAD
=0 Ом / Ω)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент /  
Temperature coefficient

≤ 0,005 %/°C

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-10…+55 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications

Вход / input

Тип подключае-
мого датчика или 
сигнала /  
Input type

Термопара / T/C B, E, J, K, N, R, S, T, L, U, C

Термосопротив-
ление / RTD

PT100, PT200, PT500, PT1K, PT3916, PT3926, 
Ni120, Cu10 (2-, 3- или / or 4-проводное под-
ключение / W)

мВ / mV 0…4000 мВ / mV

Ом / Ω 0...10 000 Ом / Ω (2-, 3- или/ or 4-проводное 
подключение / W)

Потенциометр / 
Pot

0...10 000 Ом / Ω  (3-проводное подключение 
/ W)

Ток, пропускаемый 
через датчик / 
Sensor excitation 
current

Термопара / T/C 2 мкA / μА

Термосопротив-
ление / RTD

250 мкA / μА (500 мкA / μА, Ni120 и /and Cu10)

Ом / Ω 175 мкA / μА 

Разрядность АЦП 
/ Resolution

24 бит / bit

Максимальный 
входной сигнал / 
Maximum input 
signal

30 В пост. тока / V
DC

Аварийная сигнализация / alarm
Тип выходного элемен-
та / Type

npn-транзистор, открытый коллектор, 40 В, 250 мА /NPN 
transistor, open collector 40V /250mA

Обратная связь /  
Feedback

Оптическое считывание состояния коллектора / Optical 
readback of transistor collector status feedback

Выход / Output
Выходной сигнал пост. 
тока / Output (DC)

Программируемый диапазон / programmable range ±10 В / V 
и / and 0…20 мА / mA

Максимальный выход-
ной сигнал /  
Maximum output signal

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode)
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способ-
ность / Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode)
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Разрядность АЦП / 
Resolution

16 бит / bit

Сигнал неисправности 
датчика / Sensor failure 
characteristic

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя нап  ряжения / voltage mode)

Основные технические характеристики / general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11..30 В пост. тока /V
DC

Потребляемая мощность /  
Power consumption

30 мА / mA, при / @ 24 В / V (I
LOAD

=0 мА / mA)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,005 %/°C

Частота среза / Cut off frequency 30 Гц / Hz

Время переходного процесса /  
Step response

<200 мс /ms при изменении уровня входного 
сигнала от 10 до 90 % / 

Электрическая прочность изоля-
ции / Isolation

2 кВ
действ.

 /kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / Operating 
temperature range

-30…+70 °С

Соответствие требованиям стан-
дартов по электромагнитной сов-
местимости / EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals 2,5 мм2 / mm2
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Входные сигналы / input range
Термопары / T/C

Тип датчика / Sensor type Диапазон температуры / Temperature range
B2)  500 °C … 1820 °C

E2)  -200 °C … 1000 °C

J2)  -210 °C … 1200 °C

K2)  -200 °C … 1372 °C

N2)  -20 °C … 1300 °C

R2)  -50 °C … 1768 °C

S2)  -50 °C … 1768 °C

T2)  -200 °C … 400 °C

L2)  -200 °C … 900 °C

U2)  -200 °C … 600 °C

C2)  0 °C … 2316 °C

Термосопротивление / RTD

Тип датчика / Sensor type Диапазон температуры / Temperature range
PT100 (385)2)  -200 °C … 800 °C

PT200 (385)2)  -200 °C … 630 °C

PT500 (385)2)  -200 °C … 630 °C

PT1000 (385)2)  -200 °C … 630 °C

PT100 (3916)2)  -200 °C … 630 °C

PT100 (3926)2)  -200 °C … 630 °C

Ni120 (672)2)  -80 °C … 260 °C

Cu10 (427)2)  -100 °C … 260 °C

Сопротивление, милливольты, потенциометр / Resistance, mV, Potentiometer

Вход / input Диапазон / Range
Сопротивление / Resistance 0…10 000 Ом / Ω (2-, 3- или 4-проводное подключе-

ние / 2, 3, or 4 W)

Милливольты / mV 0…4000 мВ / mV

Потенциометр / Potentiometer 0…10 000 Ом / Ω (3-проводное подключение / 3 W)

Выходные сигналы / output range

Выходной сигнал / Оutput range Положение перемычки / Jumper setting

1 ±10 В / V

2 0…20 мА / mA
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы пост. тока / 
Input range (DC)

±300 мВ/mV, ±625 мВ/mV, ±1,25 В/V, ±2,5 В/V, ±5 В/V, 
±10 В/V, ±20 В/V, ±5 мА/mA, ±10 мА/mA, ±20 мА/mA, 
±30 мА/mA

Максимальный входной сиг-
нал / Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC 

 
или / or 50 мА пост. тока / mA DC

Разрядность АЦП / Resolution 16 бит / bit

Входное сопротивление / 
Input impedance

500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
1 МОм / МΩ (в режиме усилителя напряжения / volt-
age mode)

Выход / output
Выходные сигналы пост. тока / 
Output (DC)

Программируемые 0…20 мА / mA, ±10 В / V

Максимальные выходные сиг-
налы / Maximum output signal

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм / Ω (в режиме усилителя напряжения / voltage 
mode)

Разрядность ЦАП / Resolution 16 бит / bit

Источник питания преобразователя / transmitter power supply
Номинальный выходной ток / 
Nominal output current

25 мА / mA

Номинальное выходное напря-
жение / Nominal output voltage

24 В пост. тока / V
DC

 ±2 %

Погрешность нагрузочной ха-
рактеристики / Load regulation

≤ 1 % (0…25 мА)

Пульсация напряжения при 
полной нагрузке (10 кГц) / 
Full load ripple voltage (10KHz)

≤ 50 мВ
действ.

 / mV
RMS

Защита от короткого замыка-
ния / Short circuit protection

Постоянная / Continuous

Защита / Protection Защита от перенапряжения / Over voltage protection

Время восстановления / Rise time ≤ 10 мс/ ms при полной нагрузке / full load (0...100 
%)

Время удержания выходного на-
пряжения / Voltage holding time

≥ 15 мс / ms при полной нагрузке / full load (100…50 %)

Время открытия после по-
дачи сетевого напряжения / 
Opening time after main supply

300 мс / ms при полной нагрузке / full load

Основные технические характеристики / general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11...30 В пост. тока / V
DC

Потребляемый ток /  
Power consumption

≤ 30 мА при 24 В (Iнагр.=0 мА, Iвспом.=0 мА) /  
≤ 30mA @ 24V (ILOAD=0mA, IAUX=0mA)  
≤ 55 мA при 24 В (Iнагр.=20 мА, Iвспом.=0 мА ) /  
≤ 55 mA @ 24V (ILOAD=20mA, IAUX=0mA ) 
≤ 100 мА при 24 В (Iнагр.=20 мА, Iвспом.=25 мА) /  
≤ 100mA @ 24V (ILOAD=20mA, IAUX=25mA)

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,05 % от полного диапазона / FS, 0,01 % (тип. / 
typical)

Температурный коэффициент / 
Temperature coefficient

≤ 0,0075 %/°C

Частота среза 30 Гц / Hz

Время переходного процесса / 
Step response

< 170 мс /ms при изменении уровня входного 
сигнала от 10 до 90 % / 

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30...+70 °C

Соответствие требованиям 
стандартов по электромагнитной 
совместимости / EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5 мм2 / mm2)
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Выходные сигналы / output range

Выходной сигнал / Оutput range Положение перемычки / Jumper setting

1 ±10 В / V

2 0…20 мА / mA

Настройка с помощью переключателей / Switch Setting

Входной сигнал / Input Состояние переключателей / Switch Setting
1 ±300 мВ / mV

2 ±625 мВ / mV

3 ±1,25 В / V

4 ±2,5 В / V

5 ±5 В / V

6 ±10 В / V

7 ±20 В / V

8 ±5 мА / mA

9 ±10 мА / mA

10 ±20 мА / mA

11 ±30 мА / mA
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Вход /  
input

Выход /  
output

0-5 В 0-10 В ±5 В ±10 В 0-20 мА 4-20 мА

0-5 В 600 020 600 021 600 022 600 023 600 024 600 025

Ка
т.

 но
ме

р /
 or

de
r n

o

0-10 В 600 026 600 027 600 028 600 029 600 030 600 031

±5 В 600 032 600 033 600 034 600 035 600 036 600 037

±10 В 600 038 600 039 600 040 600 041 600 042 600 043

0-20 мА 600 044 600 045 600 046 600 047 600 048 600 049

4-20 мА 600 050 600 051 600 052 600 053 600 054 600 055

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы пост. 
тока / Input range (DC)

0…5 В / V, 0…10 В / V, ±5 В / V, ±10 В / V, 0…20 мА / mA,  
4…20 мА/mA

Максимальный входной 
сигнал /  
Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC 

 
или / or 50 мА пост. тока / mA DC

Входное сопротивление / 
Input impedance

50 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode)
1 МОм / МΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Выход / output
Выходные сигналы пост. 
тока / Output (DC)

0…5 В / V, 0…10 В / V, ±5 В / V, ±10 В / V, 0…20 мА /mA,  
4…20 мА /mA

Максимальные выходные 
сигналы /  
Maximum output signal

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способ-
ность / Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм /k Ω (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Источник питания преобразователя / transmitter power supply
Номин. выходное напряже-
ние / Nominal output voltage

24 В пост. тока / V
DC

 ±2 %

Номин. выходной ток / 
Nominal output current

25 мА / mA

Погрешность нагрузоч-
ной характеристики / 
Load regulation

≤ 1 % (0…25 мА)

Пульсация напряжения 
при полной нагрузке 
(10 кГц) / Full load ripple 
voltage (10 kHz)

≤ 50 мВ
действ.

 / mV
RMS

Защита от короткого 
замыкания / Short circuit 
protection

Постоянная / Continuous

Защита / Protection Защита от перенапряжения / Over voltage protection

Время восстановления / 
Rise time

≤ 10 мс/ ms при полной нагрузке / full load (0...100 %)

Время удержания вы-
ходного напряжения / 
Voltage holding time

≥ 15 мс / ms при полной нагрузке / full load (100…50 %)

Время открытия после 
подачи сетевого напря-
жения / Opening time 
after main supply

300 мс / ms при полной нагрузке / full load

Основные технические характеристики / general
Напряжение питания / 
Supply voltage

10...30 В пост. тока /V
DC

Потребляемый ток / 
Power consumption

≤ 20 мА при 24 В (I
нагр.

 = 0 мА, I
вспом

.= 0 мА) / ≤ 20mA @ 24V 
(ILOAD = 0mA, I

AUX
= 0mA)

Погрешность преобразования 
/ Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффи-
циент /  
Temperature coefficient

≤ 0,0075 %/°C

Частота среза /  
Cut off frequency

30 Гц / Hz

Время переходного про-
цесса / Step response

< 100 мс /ms при изменении уровня входного сигнала от 10 
до 90 % / 

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ.

 /kV
RMS

Рабочая температура / 
Operating temperature range

-30…+70 °С

Соответствие требованиям 
стандартов по электромаг-
нитной совместимости / 
EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals 2,5/1,5 мм2 / mm2
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Тип подключаемого датчика /  
Input type

Pt100 (МЭК751/EN60751), 2- или / or 
4-проводная схема подключения / W

Диапазон измеряемой температуры / 
Temperature range

-200...+850 °C конфигурируемый /  
Configurable

Ток, пропускаемый через термосоп-
ротивление / Sensor excitation current

0,6 мА / mA 

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / Output (DC) 4…20 мА / mA

Диапазон линейной зависимости 
выходного сигнала пост. тока /  
Linear output range (DC)

3,6…20,6 мА / mA

Верхнее предельное значение вы-
ходного сигнала / Overscale current

20,7…28,1 мА / mA программируется (16 
дискретных значений) / programmable (16 steps)

Нижнее предельное значение выход-
ного сигнала / Underscale current

2,17…3,55 мА / mA программируется (16 
дискретных значений) / programmable (16 steps)

Сигнал неисправности датчика / 
Sensor failure

Верхнее предельное значение выходного сиг-
нала плюс 1 мА / +1 mA overscale current
Нижнее предельное значение выходного сиг-
нала минус 0,4 мА / -0,4 mA underscale current

Падение напряжения / Voltage drop 6 В пост. тока / V
DC

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (питание от сигнальной цепи / 
Ioop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / Supply voltage 10..30 В пост. тока /V

DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент /  
Temperature coefficient

≤ 0,02 %/°C

Время переходного процесса /  
Step response

<20 мс /ms при изменении уровня входного 
сигнала от 10 до 90 % 

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30…+70 °C

Соответствие требованиям стандар-
тов по электромагнитной совмести-
мости / EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входное напряжение пер. 
тока / Input range (AC) / 
Входное сопротивление / 
Input impedance, Ом / Ω

0..450 В/V / 225 кОм/КΩ, 0..270 В/V / 135 кОм/КΩ, 
0..180 В/V / 89 кОм/КΩ, 0..120 В/V / 60 кОм/КΩ, 
0..80 В/V / 40 кОм/КΩ, 0..54 В/V / 27 кОм/КΩ,  
0..36 В/V / 18 кОм/КΩ, 0..24 В/V / 12 кОм/КΩ

Частота / Frequency 40…50…60 Гц/Hz

Форма сигнала / Waveform Синусоидальная / Sinusoidal

Линейно зависимый диапа-
зон измеряемого сигнала / 
Linear measurement range

0,015 × V
N
.. 1,2 × V

N

Непрерывная перегрузка входа / 
Continuous input overvoltage

2 × V
N

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / 
Output (DC)

4…20 мА / mA

Диапазон линейной зависи-
мости выходного сигнала пост. 
тока / Linear output range (DC)

4…25 мА / mA

Макс. выходной сигнал / 
Maximum output signal

34 мА / mA

Падение напряжения / 
Voltage drop

9 В пост. тока / V
DC

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 750 Ом / Ω (питание от сигнальной цепи 24 В /  
24V Ioop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

10..30 В пост. тока /V
DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффици-
ент / Temperature coefficient

≤ 0,01 %/°C

Время переходного процесса / 
Step response

< 200 мс /ms при изменении уровня входного сигнала 
от 10 до 90 % / to 90

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / Over 
voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30…+70 °С 

Cоответствие требованиям 
стандартов по электромаг-
нитной совместимости / 
EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входной сигнал переменного тока / 
Input range (AC )

0…1 А, 0…5 А

Частота / Frequency 40…70 Гц/Hz

Форма сигнала / Waveform Синусоидальная / Sinusoidal

Линейно зависимый диапазон изме-
ряемого сигнала /  
Linear measurement range

0,015 × I
N
.. 1,2 × I

N

Непрерывная перегрузка входа / 
Continuous input overcurrent

2 × I
N

Кратковременная перегрузка по току / 
Transient overcurrent

20 × I
N 

(1 c/s)

Выход / output
Выходной сигнал пост. тока / Output (DC) 4…20 мА / mA

Диапазон линейной зависимости 
выходного сигнала пост. тока /  
Linear output range (DC)

4…25 мА / mA

Максимальный выходной сигнал / 
Maximum output signal

34 мА / mA

Падение напряжения / Voltage drop 9 В пост. тока / V
DC

Нагрузочная способность / Load ≤ 750 Ом / Ω (питание от сигнальной цепи 24 В / 
24V Ioop supply)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / Supply voltage 10..30 В пост. тока /V

DC

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффициент /  
Temperature coefficient

≤ 0,01 %/°C

Время переходного процесса /  
Step response

< 200 мс /ms при изменении уровня входного 
сигнала от 10 до 90 % / to 90

Электрическая прочность изоляции / 
Isolation

2,5 кВ
действ

. / kV
RMS 

, 50 Гц /Hz, 1 мин. /min

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30…+70 °С 

Cоответствие требованиям стандар-
тов по электромагнитной совмести-
мости / EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Технические характеристики / specifications
ЛВС / lan

Тип / type Ethernet 10/100 Мбит/с с поддержкой Auto-MDIX, 
RJ45

Защита / рrotection Электрическая прочность изоляции не менее 
1500 В

 действ. 
/

 
V

 RMS 
в соответствии с IEEE 802.3 / 

lsolation IEEE802.3

Последовательные порты / serial
Тип / type 4 независимо программируемых порта RS232/

RS485 / 4 independently programmable RS232/RS485 
ports

Защита / рrotection Стойкость к электростатическому разряду соглас-
но EN61000-4-2: воздушному ±15 кВ, контактному 
±8 кВ

Соединения / сonnections RS232
4×3 винтовых зажима (1,5 мм2) /  
4×3 screw terminal (1.5mm2)
RS485
4×4 винтовых зажима (2,5 мм2) / 
 4×4 screw terminal (1.5mm2)

Сигналы / signals RS232
RXD,TXD,GND
RS485
Data+, Data-, GND, оконечная нагрузка 120 Ом / 
Data+, Data-. GND, 120 Ω ending

Параметры обмена данными / 
сommunication parameters

Программируемые / Programmable
Скорость передачи 150..115 200 бит/с, 5..8 бит 
данных, /  
150.. 115 200 bps, 5..8 bit data.
1..2 стоповых бит, без проверки на четность/не-
четность /  
1..2 bit stop, none.odd/even parity

Программное обеспечение / software
Режимы работы /  
оperating modes

RTU ведомый, RTU ведущий,
ASCII ведомый, ASCII ведущий /  
RTU Slave. RTU Master. ASCII Slave. ASCII Master

Группирование /  
multi-connection

Подключение к каждому порту RS485 до 32 ведо-
мых устройств /  
32 slave can be connected to each RS485 port

Конфигурирование / 
сonfiguration

Конфигурационное ПО PortConfig® V3
(под Windows·2000, XP, Vista) / 

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / supply 
voltage

11…35 В постоянного тока / V
DC

Потребляемая мощность / 
power consumption

< 1 Вт

Защита по входу питания / 
power input protection

невосприимчивость к быстрым переходным про-
цессам и всплескам согласно EN 61000-4-4: 1 кВ; 
невосприимчивость к выбросу напряжения соглас-
но EN 61000-4-5: 0,5 кВ; газовый разрядник 0,4 кВ / 
10 кА, защита от обратной полярности / 
1kV EFT EN 61000-4-4, 0.5kV surge EN61 000-4-5. 
0.4kV/1 OkA GOT, reverse polarity protection

Диапазон рабочих температур 
/ operating temperature range

0...+65 °C, без опции Ethernet: -20...+65°C /  
Without Ethernet option

Подключение питания / зower 
connection

Винтовые зажимы / Screw terminal
(2,5 мм 2/1,5 мм 2)
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Технические характеристики / specifications

Технические характеристики / technical specifications
Входной интерфейс /  
Input interface

RS 232

Выходной интерфейс / 
output interface

RS 485

Скорость передачи, бод / 
baud Rate

2400
4800
9600
19200
38400

Режим работы / operation type Полудуплекс / Half duplex

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
supply voltage

18…30 В постоянного тока / V
DC

Потребляемая мощность / 
power consumption

≤ 520 мВт / mW

Диапазон рабочих температур / 
operating temperature range

-20...+65 °C

Соединения / сonnection Винтовые зажимы (2,5 мм2 /1,5 мм2) /  
Screw terminals (2.5 mm2/1.5mm2)
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Технические характеристики / specifications
Вход / input

Напряжение / Voltage 19…28 В пост. тока / V
DC

Ток / Current 6 А макс. / Amax

Датчик температуры /  
Temperature sensor

PT100 (α=38,5 Ом / Ω)

Выход / output
Напряжение / Voltage 13,7 В пост. тока ном. / V

DC 
nominal / 10 А макс. 

/ max

Мощность / Power 150 Вт макс. / W max

Зарядный ток / Charge current 10 А макс / max 

Основные технические характеристики /general
Погрешность нагрузочной харак-
теристики /  
Load regulation

≤1 %

RS232 9600 бит/с / bps, 8 бит / bit, 1 стоповый / stop, 
без проверки на четность / no parity

КПД / Efficiency > 90 %

Светодиодная сигнализация / LED Цепь переменного тока в норме / AC OK 
Неисправность аккумулятора / BATT FAIL, 
Зарядка / CHARGE

Контакты реле дистанционной 
сигнализации /  
Relay

Аккумулятор в норме / BAT OK, Цепь 
переменного тока в норме / AC OK, 0,5 А / 125 В 
пер. тока / V

AC
, 1 А / 24 В пост. тока / V

DC

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

1,5 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+55 °C
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Звук. сигнал / 
Buzzer

Реле 1 / Relay 1

Реле 2 / Relay 2

Пит. / Power

Кан. 1-8 / Ch 1-8

Кан. 9-16 / Ch 9-16

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Число каналов / Number of channels 16

Ток одного канала / Channel current < 0,1 мА /mA

Входное сопротивление / 
Input impedance

прибл. / ≈ 270 кОм (24 В пер. или пост. тока / V
AC/DC

)
прибл. / ≈ 1,1 МОм (110 В пер. или пост. тока / V

AC/DC
)

Напряжение сигнала высокого 
уровня / High signal voltage

> 14 В / V (24 В пер. или пост. тока / V
AC/DC

)
> 52 В / V (110 В пер. или пост. тока / V

AC/DC
)

Напряжение сигнала низкого уров-
ня / Low signal voltage

< 5 В / V (24 В пер. или пост. тока / V
AC/DC

)
< 20 В / V (110 В пер. или пост. тока / V

AC/DC
)

Род тока сигнала / Signal type Переменный или постоянный / AC/DC

Частота сигнала / Signal frequency 30…75 Гц / Hz

Релейный выход / relay output
Характеристики контакта реле / 
Type

2 переключающих контакта / pcs Form C 30 
Вт/W, 62,5 ВА/VA (0,5 А, 125 В пер. тока / V

AC
; 

1 A, 30 В пост. тока макс. /V
DC

 max)

Передняя панель / front panel
Табло /Display 16 светодиодных аварийных индикаторов, 

2 светодиодных индикатора состояния / 
16 pieces alarm LEDs, 2 pieces state LEDs

Управление / Control 4 кнопки / 4 operation buttons

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

85...265 В пер. тока /V
AC

 / 100…250 В пост. 
тока /V

DC

Потребляемая мощность / 
Power consumption

≤ 1 Вт / W

Электрическая прочность изоляции / 
Isolation

1,5 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20...+65 °C

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5 / 1,5 мм2 / mm2)
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Реле 1 / Relay-1 Реле 2 / Relay-2

Пит. / Feed

Аварийные сигналы / Alarm Inputs Аварийные сигналы / Alarm Inputs
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Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11..30 В пост. тока /V
DC

Потребляемый ток 35 мА при 24 В / 35mA@24V

Погрешность преобразования / 
Transmission error

≤ 0,1 % от полного диапазона / FS

Температурный коэффици-
ент / Temperature coefficient

≤ 0,001 %/°C

Частота среза 30 Гц / Hz

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30…+70 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (1,5 мм2 / mm2)

Технические характеристики / specifications

Вход / input
Входные сигналы пост. тока / 
Input range(DC)

0…5 мА/mA, 0…10 мА/mA, 0…20 мА/mA, ± 5 мА/mA, 
±10 мА/mA, ± 20 мА/mA, ± 200 мВ/mV, ± 500 мВ/mV, 
± 1 В/V, ± 2,5 В/V, ± 5 В/V, ± 10 В/V, ± 20 В/V

Максимальный входной сиг-
нал / Maximum input signal

30 В пост. тока / V
DC

 или / or 50 мА пост. тока / mA DC

Разрешение / Resolution 16 бит / bit

Входное сопротивление / 
Input impedance

50 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode)
1 МОм / MΩ (в режиме усилителя напряжения / volta-
ge mode)

Аварийная сигнализация / alarm
Тип выходного элемента / 
Type

npn транзистор, открытый коллектор, 40 В /250 мА / 
NPN transistor, open collector 40V/250mA

RS 485
Тип связи / Type Полудуплекс / Half duplex

Защита от статическо-
го электричества / ESD 
protection

± 15 кВ / kV

Уровни сигнала передачи 
данных /  
Common mode input range

-7…12 В / V

Входное сопротивление / 
Input impedance

48 кОм / КΩ

Скорость передачи данных / 
Communication speed

9600 бит/с / bps

Протокол / Protocol MODBUS RTU

Табло / display
Тип / Type 4-разрядный семисегментный индикатор 0,56"

8-разрядный семисегментный индикатор 0,3"
6-разрядный шестнадцатисегментный индикатор 0,3" 
(Светодиоды красного свечения / red LED)

Яркость / Brightness 16 программируемых градаций 
16 steps programmable
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Датчик полевого уровня /
Field transmitter 
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3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

Вход / input

Питание / supply 0…125 V
AC

0…250 V
AC

0…500 V
AC

85…265 V
AC

604 504 604 502 604 500

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o

100…250 V
AC

604 505 604 503 604 501

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы / 
Input range

0…125 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...250 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...500 В
действ. 

/ V
RMS

, 
0...5 A

действ. 
/ А

RMS

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Входное сопротив-
ление /  
Input impedance

1MОм/МΩ (500 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input) 
660 кОм/КΩ (250 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / voltage input) 

330 кОм/КΩ (125 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input)

Выход / output
Интерфейс / Interfaces RS 485

Протокол передачи 
данных / Data protocol

MODBUS RTU

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

85...265 В пер. тока / V
АC

 /100…250 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощ-
ность / Power consumption

≤ 1 Вт/W

Погрешность преобразо-
вания / Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / 
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы / Screw terminals (2,5/1,5 мм2 / mm2)
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3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 85...265 В пер. тока / V
AC

 / Supply voltage

0…125 V
AC

0…250 V
AC

0…500 V
AC

0-20 мА 604 200 604 206 604 212

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 202 604 208 604 214

0-10 В 604 204 604 210 604 216

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 100...250 В пост. тока / V
DC

 / Supply voltage

0…125 V
DC

0…250 V
DC

0…500 V
DC

0-20 мА 604 201 604 207 604 213

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 203 604 209 604 215

0-10 В 604 205 604 211 604 217

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы /  
Input range

0…125 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...250 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...500 В
действ. 

/ 
V

RMS
, 0...5 A

действ. 
/ А

RMS
, 

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Входное сопротивление / 
Input impedance

1 MОм/МΩ (500 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input) 
660 кОм/КΩ (250 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / voltage input) 

330 кОм/КΩ (125 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input)

Выход / output
Выходные сигналы /  
Output signal

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В пост. тока/ V
DC

Макс. выходные сигналы / 
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / 
voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

85...265 В пер. тока /V
АC

 /100…250 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощность ≤ 1 Вт / W

Погрешность преобразова-
ния / Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / Over 
voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5/1,5 мм2 / mm2)
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3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы /  
Input range

0…125 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...250 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...500 В
действ. 

/ 
V

RMS
, 0...5 A

действ. 
/ А

RMS
, 

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Входное сопротивление / 
Input impedance

1 MОм/МΩ (500 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input) 
660 кОм/КΩ (250 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / voltage input) 

330 кОм/КΩ (125 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input)

Выход / output
Выходные сигналы / 
Output signal

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В пост. тока/ V
DC

Максимальные выходные 
сигналы /  
Maximum output signal

21 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способность / 
Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

85...265 В пер. тока /V
АC

 /100…250 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощность ≤ 1 Вт / W

Погрешность преобразо-
вания / Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / Over volt-
age and reverse polarity protection

Рабочая температура / Op-
erating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5/1,5 мм2 / mm2)

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 85...265 В пер. тока / VAC / Supply voltage

0…125 V
AC

0…250 V
AC

0…500 V
AC

0-20 мА 604 300 604 306 604 312

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 302 604 308 604 314

0-10 В 604 304 604 310 604 316

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 100...250 В пост. тока / VDC / Supply voltage

0…125 V
DC

0…250 V
DC

0…500 V
DC

0-20 мА 604 301 604 307 604 313

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 303 604 309 604 315

0-10 В 604 305 604 311 604 317

3-фазная 3-проводная система / 
3 PHASE 3 WIRE SYSTEM

Нагрузка / LOAD

Нагрузка / LOAD

3-фазная 4-проводная система /
3 PHASE 4 WIRE SYSTEM
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Нагрузка / LOADТехнические характеристики / specifications

Вход / input
Входные сигналы /  
Input range

0…125 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...250 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...500 В
действ. 

/ 
V

RMS
, 0...5 A

действ. 
/ А

RMS

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Входное сопротивление / 
Input impedance

1 MОм/МΩ (500 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input) 
660 кОм/КΩ (250 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / voltage input) 

330 кОм/КΩ (125 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input)

Выход / output
Выходные сигналы / 
Output signal

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В пост. тока/ V
DC

Макс. выходные сигналы / 
Maximum output signal

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способность 
/ Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

85...265 В пер. тока /V
АC

 /100…250 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощность ≤ 1 Вт / W

Погрешность преобразова-
ния / Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / Over volt-
age and reverse polarity protection

Рабочая температура / Op-
erating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5/1,5 мм2 / mm2)

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 85...265 В пер. тока / VAC / Supply voltage

0…125 V
AC

0…250 V
AC

0…500 V
AC

0-20 мА 604 400 604 406 604 412

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 402 604 408 604 414

0-10 В 604 404 604 410 604 416

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 100...250 В пост. тока / VDC / Supply voltage

0…125 V
DC

0…250 V
DC

0…500 V
DC

0-20 мА 604 401 604 407 604 413

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 403 604 409 604 415

0-10 В 604 405 604 411 604 417
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Нагрузка / LOAD

Технические характеристики / specifications
Вход / input

Входные сигналы /  
Input range

0…125 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...250 В
действ. 

/ V
RMS

, 0...500 В
действ. 

/ 
V

RMS
, 0...5 A

действ. 
/ А

RMS

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Входное сопротивление / 
Input impedance

1 MОм/МΩ (500 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input) 
660 кОм/КΩ (250 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / voltage input) 

330 кОм/КΩ (125 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / voltage input)

Выход / output
Выходные сигналы / 
Output signal

0…20 мА / mA, 4…20 мА / mA, 0…10 В пост. тока/ V
DC

Макс. выходные сигналы / 
Maximum output signal

24 мА / mA (в режиме усилителя тока / current mode) 
12 В / V (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Нагрузочная способ-
ность / Load

≤ 500 Ом / Ω (в режиме усилителя тока / current mode) 
≥ 10 кОм / КΩ (в режиме усилителя напряжения / voltage mode)

Основные технические характеристики /general
Напряжение питания / 
Supply voltage

85...265 В пер. тока /V
АC

 /100…250 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощность ≤ 1 Вт / W

Погрешность преобразо-
вания / Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность 
изоляции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности /  
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура / 
Operating temperature range

-20…+65 °С

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals (2,5/1,5 мм2 / mm2)

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 85...265 В пер. тока / VAC / Supply voltage

0…125 V
AC

0…250 V
AC

0…500 V
AC

0-20 мА 604 100 604 106 604 112

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 102 604 108 604 114

0-10 В 604 104 604 110 604 116

Вход / input

Выход / output

Напряжение питания 100...250 В пост. тока / VDC / Supply voltage

0…125 V
DC

0…250 V
DC

0…500 V
DC

0-20 мА 604 101 604 107 604 113

Ка
т.

 но
ме

р /
  

or
de

r n
o4-20 мА 604 103 604 109 604 115

0-10 В 604 105 604 111 604 117
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Основные технические характеристики /general
Напряжение питания /  
Supply voltage

11...30 В пост. тока / V
DC

Потребляемая мощность /  
Power consuption

≤ 0,6 Вт / W

Погрешность преобразования / 
Transmission error

Класс 0,1 / Class 0,1

Электрическая прочность изоля-
ции / Isolation

2 кВ
действ

. / kV
RMS

Защита / Protection От перенапряжения и обратной полярности / 
Over voltage and reverse polarity protection

Рабочая температура /  
Operating temperature range

-30…+70 °С

Соответствие стандартам по 
электромагнитной совместимос-
ти / EMC Standards

EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

Зажимы / Connection Винтовые зажимы /Screw terminals  
(2,5/1,5 мм2 / mm2)

Технические характеристики / specifications

Вход / input
Входные сигналы / Input signal 0…5 А пер. тока / А

AC
 (в режиме усилителя тока / 

current mode) 
0…250 В пер. тока / V

AC
 или/or 0…450 В пер. тока 

/ V
AC

 (в режиме усилителя напряжения / voltage 
mode)

Частота / Frequency 50/60 Гц / Hz

Форма сигнала / Waveform Синусоидальная / Sinusoidal

Линейно зависимый диапазон 
измеряемого сигнала /  
Linear measurement range

1,2 × I
N
 и / and 1,2 × V

N

Непрерывная перегрузка входа по 
току или напряжению / Continuous 
input overcurrent / overvoltage

2 × I
N
 / 2 × V

N

Максимальный кратковременно 
допустимый ток /  
Nondestructive overcurrent

20 × I
N
 (1 с/s)

Входное сопротивление /  
Input impedance

450 кОм/КΩ (250 В
действ. 

/ V
RMS

 входное напряжение / 
voltage input) 
1MОм/МΩ (450 В

действ. 
/ V

RMS
 входное напряжение / 

voltage input)

Выход / output
Интерфейс / Interfaces RS 485

Протокол передачи данных /  
Data protocol

MODBUS RTU

RS 485
Тип связи / Type Полудуплекс / Half duplex

Защита от статического 
электричества / ESD protection

± 15 кВ / kV

Уровни сигнала передачи данных / 
Common mode input range

-7…12 В / V

Входное сопротивление /  
Input impedance

48 кОм / КΩ

Скорость передачи данных / 
Band rate

1200…19 200 бит/с / bps
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3-фазная 
4-проводная сеть /

0,4 кВ / 0.4 kV




